Text zum Weiterleiten im Bekanntenkreis/den eigenen Netzwerken:
Betreff: Bewerbung beim ASA-Programm – gerne weitersagen!
Liebe Freund*innen/Bekannte
Liebes entwicklungspolitisches Netzwerk/etc.
Bitte teilt dies gerne in euren eigenen Netzwerken und Freund*innenkreisen (siehe auch die Anhänge)
Ich möchte euch Folgendes besonders empfehlen: das ASA-Programm!
Das ASA-Programm geht in eine neue Runde. Vom 1. Dezember bis zum 20. Januar können sich Studierende und Menschen mit Berufsausbildung zwischen 21 und 30 Jahren auf eines von über 100 Nachhaltigkeits-Projekten weltweit bewerben. 
Das ASA-Programm ist ein internationales Austausch- und Stipendienprogramm für junge Menschen durch ihren Einsatz unsere Welt verändern möchten. Es umfasst eine mindestens dreimonatige Projektphase in Deutschland und Ländern Afrikas, Asiens, Lateinamerikas und Südosteuropas sowie Seminare zur Vor- und Nachbereitung.  Die Teilnahme wird finanziell gefördert durch das Bundesministerium für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung (BMZ).
[bookmark: _GoBack]Durch ein vielfältiges Projektangebot, ist für jeden Fachbereich das passende Projekt dabei. Auf der Programmwebsite können  Interessierte die Projekte nach ihren  Präferenzen filtern und sich für ein ASA-Stipendium bewerben: asa.engagement-global.de.
Das ASA-Programm ist bei Instagram unter @asaprogramm zu erreichen. Bewerbungen sind über die ASA-Website bis zum 20. Januar möglich.
Liebe Grüße
Eure/Euer…

